E. A. IllupseBa Bamaysuk (OI'D 2024)

14. ApudpmMeTHUIECKHE H F€OMETPHYECKHE NIPOrPECCHH
Baok 1. PUIIX IIPUMEPBHI

3amanue 1. B amdurearpe 15 psgsgoB. B nnepBom pany 28 mect, a B KaXXI0M
caenymolieM Ha 3 MecTa Ooabllle, YeM B IpeablayineM. CKOABKO MeCT B ABeHa-
anaToM psay amdureaTpa?

aHo: Perrenue: ITpoBepKka:
a, =28 a,=a,+dn-1) a,=28 a,=40 a,=52
d=3 a,=a,+d-11 a,=31 a,=43 a,,=55
Haiitu: a,=28+3-11=61 a,=34 a,=46 a,;=58
a,-? a,=37 az=49 a,,=61

OTBeT: 61

3amanue 2. [Ipu npoBeneHNN ONbITA BEIECTBO PABHOMEPHO OXAAKIAAU B Te-
yeHue 10 munyT. [Ipy 3TOM Kazkayro MUHYTY TeMIIepaTypa BEIeCTBA YMEHbIIIA-
aachk Ha 7° C. HadiguTe TemmnepaTypy BellecTBa (B rpaaycax lleabcuda) gepes 4

MHUHYTBI [IOCA€ Hadaaa MIPOBENEHUS OIIbITA, ECAU €TI0 HadaAbHad TeMIlepaTrypa
coctaBadgaa —13°C.

aHo: Pemenue: [IpoBepka:
d=-7 Q) = Qo td =-13 a,=-34
Aoy =—13 a, =-13-7=-20 a, =-20 a,=-41
a,=a;+d(n-1) a,=-27
Hayru: a,=a,+d-3
a,-? a,=-20-7-3=-20-21=-41 Orgert: 41

3amaunue 3. B ampurearpe 16 pgaoB, mpudéM B KaXKIOM CAEAYIOIIEM PAAy Ha
OZTHO M TO XK€ YHCAO MECT OOABIIlEe, YeM B HpeabiayieM. B iarom pamy 17 mecrt,
a B 1eBATOM paay 25 MecT. CKOABKO MECT B IIOCAEIHEM psay amdpuTeaTpa?

aHo: Perrenue: ITpoBepKka:
n=16 ay =as+4d a. =17 a,; =29
a, =17 25=17+4d a,=19  a,=31
4d=25-17

a, =25 a, =21 a.=33
o [enocob 1 o 4-g.4-9 a7:23 a13:35
8 14

Hatitu: A =aqy+7d a, =25 a,. =37
-7 A =25+7-2=25+14=39 . =27 a,=39
II cnocob _|25=a,+8d a, =a +dn-1)
a,=a,+dn-1) 17=a,+4d 17=a,+4-2 " d

ay=a,+d-8, =2 @ -17-8=9 G- Ardls
{a5=a1+d-4 Jog.4-1 A, =9+2:15=9+30=39

OTBeT: 39
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3anmanue 4. B amdurearpe 14 psanoB. B nepBoM psany 24 mecra, a B KaXK/10M
cAenyroleM Ha 2 MecTa 0oablile, yeM B npenbiaylieM. CKOABKO BCEro MECT B
amdureaTpe?

aHo: Peiienue: IlpoBepka:
n=14 a,=a,+dn-1) a, =24 a, =40
a, =24 a,, =24+2:13=24+26=50 a, =26 a,, =42
d=2 o _*a a,=28 a,=44
Hatirm: nT o a,=30 a,=46
S,,-? SH:%_VL a,=32 a,;=48

a, =34 a;,=50
14=74.7=518 a =36 S, =(24+50)-7
Orper: 518 %% =38  5,=518

24+50
S, =

3amanue 5. KameHns 6pocaroT B raybokoe yiieAbe. [Ipu 3ToM B IEPBYIO CEKYHIY
OH IIpoAeTaeT 6 METPOB, a B KaXKAYIO CAeAYIOUIyI0 ceKyHay Ha 10 meTpoB
OoAbIIle, YeM B IIPEABIAYIIYIO, A0 TE€X II0P, MOKAa HE JOCTUTHET JHA VIIEAbS.
CKOABKO METPOB ITPOAETHUT KaMEHb 3a IepBble BOCEMb CEKYH/I?

aHo: Pemienue: IlpoBepka:

a, =6 a,=a,+d(n-1) Sn=a1;a”-n a, =6 a, =56

d=10 a,=6+10-7=6+70=76 a,=16 ;=66

n=8 < _a,+a, o a, =26 ag, =76

Haitru: 8 5 a, =36 Sg =(6+76)-4

S, -? SS=6+76~8=82.4:328 a. =46 Sg =328

2 OTgeT: 328

3amaHue 6. B Kade ecTb TOABKO KBaZ[paTHbIE CTOAUKH, 3a @ @ @

KasKblH U3 KOTOPBIX MOTYT cecThb 4 yeaoBeka. Ecau caBu-
HYTh ABa KBaApPATHBIX CTOAMKA, TO IIOAYYUTCS CTOA, 3a KO- @ Q Q Q @
TOPBIA MOTYT CeCcTb 6 4yeaoBeK. Ha pucyHke n300pazkéH cAy-
Jal, Korga CABUHYAU 3 KBaJpaTHBIX CTOAUKA BOAb OJHOM R OR 7
AUHUH. B 3TOM cAy4ae IOAy4YHACA CTOA, 3a KOTOPBIM MOIYT CECTh 8 YEAOBEK.
CKOABKO YEAOBEK MOIXKET CECTh 34 CTOA, KOTOPBIM IOAYYUTCS, €CAU CABUHYTH
15 KBagpaTHBIX CTOAUKOB BIOAb OJHON AUHUU?

aHo: Peinenue: [TpoBepKA:
a, =4 d=a,-a;=6-4=2 a,=4 a,=14 a,=24
a,=6 a,=6 a,=16 a,,=26
a,=8 a,=a,+dn-1) a,=8 a,=18 a,,=28
Haittu: a5 =4+2:14=4+28=32 a,=10 a,=20 aq,,=30

as-? OrBetr: 32 a;=12 q,,=22 a,;=32
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3amanue 7. Ha kaeTuaToii Oymare c pa3MepoM KAeTKH 1X1

HapHUCOBaHAa «3MeHKan, ITPEeCTABASIONIad U3 cebd AOMaHyIo, CO-

CTOLAIIYIO U3 YETHOTIO YHCAA 3BEHBEB, NAYIINX I10 AMHUAM CETKH.

Ha pucyHke n3o0pakéH caydaii, Korja rocAeJHee 3BeHO UMeeT
navHy 10. Hadimure OAWHY AOMAaHOM, IIOCTPOEHHON aHAaAOTWY-

HBIM 00pa3oM, IocAeqHee 3B€HO KOTOpoH nMmeeT aauHy 120.

Lo =S;00-2=7260-2=14520

3anaHue 8. Y Tauu ecTh TEHHUCHBIA MaUYUK. OHa CO BCEH CHUADL
acdaabT. [locae mepBOT0 OTCKOKA MSYUK IIOOAETEA HA BBICOTY

BamayHuk (OI'D 2024)

n=10  [,=1+1+2+2+3+3+..+9+9+10+10=

5 = (1+2+3+...49+10)-2=S,, -2
3 n=120 [,,=(1+2+3+...+119+120)-2=S,,,-2
1
6| 4 2
INERE s,;%-n a=1 a,=120 n=120
2
3 sm=#-120=121.60=7260

OTBeT: 14520

1 6pocuaa ero o6
270 cM, a 11ocae

KasKJOTO CAEAYIOIIEr0 OTCKOKAa OT acasbTa IOOAETAA Ha BBICOTY B TPHU pasa

MeHblIle npenpiaymnei. [locae kakoro o c4éTy OTCKOKa BBICO
IIOJAETUT MSIYUK, cTaHeT MeHbIllle 10 cMm?

Ta, Ha KOTOPYIO

aHo: Peiienue: IlpoBepKka:
n-1
b1=270 bn=b1'qn_1=270'£lj <10 b1=270
-1 3 b, =90
3 1" b, =30
270(—) <10 1270 3
by <10 3 b,=10
oo 1" 10 1
HawnTu: = — —al
n-? .
1 n- 1 n=>5
_ <
5
npu n=3: l 2=l>i
3 9 27
npu n=4: 1 S—L—i
3 27 27
opu n=>95: 1 4=i<i:> n=>5 OrBeT: 5
2 81 27

Kommenmapuil: [aHHYIO 3a1a4y IIPOIIE PEIIATh TOA00POM (CM. IPOBEPKY).
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3amanue 9. Y S HbI eCTh HONPBITYHYHUK (Kay4dyKOBBIH I1apuK). OHa cO BCEH CHUABI
6pocuaa ero o6 acdaart. [locae mepBOro OTCKOKa IIOIIPHITYHYHUK IIONAETEA Ha
BeIcoTy 320 CcM, a ImocAe KasKJOOTO CAEAYIOIIIEr0 OTCKOKa OT ac(aabTa IIOAAETAA
Ha BBICOTY B [Ba pasa MEHBblle npeapiayiieii. [Tocae kakoro 1o c4éty OoTCKOKa
BBICOTA, HAa KOTOPYIO IIOJAETUT IIOIPBITYHYHUK, CTAHET MEHBIIIE 6 CM?

aHo: Perrenue: IIpoBepka:
n-1
b1:320 bn=b1~qn_1=320~(l] <6 b1=320
_1 2 b, =160
q_§ 1 n-1 b. =80
b <6 SQO(EJ <6 ;1320 3
n » b, =40
Hatitu: % <32i0 b, =20
n-? - b, =10
l <i<i b7=5<6
2 160 160 n="7
n-1
1y 1
2 40
opu n=6: 1 5=i>L
2 32 40
_-. (1 6= 1 1 _ OtTBeT: 7
opu n="7: (Ej a<E:> n="17

Kommenmapui: qaHHYIO 3aa4y IIPOIIE PEIIaTh I0A00POM (CM. IIPOBEPKY).

3anmanue 10. B xome pacnaza paguoakKTHBHOIO M30TOIIA €r0 Macca yMEHbIAa-
eTcd BABOE KaxKable 6 MUHYT. B HAa4aAbBHBIM MOMEHT Macca U30TOIIa COCTaBASIAA

480 mr. Havimute maccy u3orona yepe3 36 MmuHyT. OTBET maiTe B MHUAAUTPAM-
Max.

aHo: Perrenue: IIpoBepka:
_1 n=t,:t,=36:6=6 b,.. =480
_g b1=bHaq.q t,=6: b1=240
1 1 t,=12: b,=120
_ b, =480.==240 2 2
bHa‘-I_480 1 2 t3=183 b3:60
fn =36 . t,=24: b,=30
Hatitu: Pn=b1-q t.=30: b,=15
b.=b, q°
b, -? 6 1 t,=36: b,=7,5
_ 177_.240 1 _15_75_
b6‘240'[§ =1 33 2 10 ° Orser: 7,5

Kommenmapui: qaHHYIO 3aa4y IIPOIIE PEIIaTh [I0A00POM (CM. IIPOBEPKY).
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3azmanue 11. B xome 61oAOTHYECKOTO SKCIIEPHUMEHTa B HalKy [leTpu ¢ nura-
TEABPHOU CpPeAOoN IIOMECTHAM KOAOHHWIO MHKPOOPraHuU3MoOB Mmaccou 12 mr. 3a
Kaxnple 20 MUHYT Macca KOAOHUU yBeanudnBaeTcd B 3 pasa. Haliaure maccy
KOAOHHWU MHUKPOOPTraHUu3MoB Yepe3 100 MUHYT 11ocae Hadaaa 3kcriepumenTa. Ot-
BET OaiTe B MUAAUTPAMMAax.

aHo: Perrenue: IIpoBepka:
Doy =12 n=t,:t,=100:20=5 Doy =12
t, =20 b, =b.."q t,=20: b =36
q=3 b,=12-3=36 t,=40: b,=108
t, =100 t;=60: b;=324
Hatro: b,=b,-q"" t,=80: b,=972
7 b,=b,-q* t;=100: b,=2916

" b,=36-3"=36-81=2916 OrseT: 2916

3anmanue 12. B xone 6eTa-pacnaga paguoakKTUBHOTO U30Tomna A Kaxkasle 7 MU-
HYT IIOAOBHUHA €T0 aTOMOB 0€3 IOTepPU MaCChl IPeobpa3yloTCcs B aATOMbI CTa0OUAb-
Horo usorona b. B HavaabHBIM MOMEHT Macca usororna A cocraBadaa 960 wmr.
Hatinure maccy obpaszoBasBiierocsd usorona b yepes 42 munHyThl. OTBeT faiite B
MHUAAUTPaAMMax.

aHo: Pemienue: IIpoBepka:
t, =7 n=t,:t,=42:7=6 m, my
q:% b, =byay-q Hau 960 O
_ 1_ -
Byas =M, =960 b1—960.§—480 =7 480 480
= t,=14 240 720
tn 42 bn:bl.qn—l 2
5 t;=21 120 840
HatiTu: b6 = b1 q
My -? 1°_480 1 _15 =28 60 900
B_. = | — - = ___ = =
b, =480 (2) T35 1 15 t-=35 30 930
m, =960—b, =960—-15=945 =42 15 945

OTBeT: 945
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14. ApudmMeTHUECKHE H '€OMETPHIUYECKHE IIPOrPECCHH
Baok 2. ®HUIIH. PacmuupenHasa Bepcusa OI'D + ET'd

ITPHMEPBI

I) YrcaoBEBIE TOCAEIOBATEALHOCTH
3azanue 1.1.

ITocae1oBaTEABHOCTE 3a/laHa YCAOBUSIMU: a, =—71, a, ., =a, +5. Hailigure

as.
aHo: Peinenue:
a, =7 a, =7
a,.,=0a,+5 a,=a,+5=-7+5=-2
5 a,=a,+35=-2+5=3
HaiiTu. a,-a,+5=3+5=8
a.-?

a;=a,+5=8+5=13 OTBeT: 13

3amanue 1.2.

1 .
ITocaemoBaTEABHOCTD 33/laHa yCAOBUAMM: b, =9, b, = —4-b—. Hatigure b3.
n

aHo: Perrenue:
b, =9 b, =9
1 1 1 4
Y = 4.~ =_4.-=-_7
by =4 b, b, b, 9 9
1 1 9
HaiiTu: b,=—4.—=-4. =—4.(——j=9
auTHUu 3 b2 (_4] 4
bs‘? 9

OTBeT: 9

II) ApudcdMmerndyeckad mporpeccud

3amanue 2. /[lana apudmerudeckad mporpeccus (an), pa3HoCTh KOTOPOH paBHa
2,1, a,=-4,3. Haiinure a,.

a”Ho: Peinenue: [IpoBepka:

d=2,1 a,=a,+dn-1) a =-4,3 a,=2,0
a, =-4,3 a,=a,+d-5 a,=-2,2 a;=4,1
Haiitu: a,=-4,3+2,1.5=6,2 a,=-0,1 a,=6,2
Qg -7

OrBeT: 6,2
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3amanue 3. BrimucaHbl nepBble TPU YAeHaA apudmeTudeckod rnporpeccuu: 10;

13; 16; ... Hatimure 10-i1 4A€H 3TOH IIPOTPECCHUH.
aHo: Peuienue:

a, =10 d=a,—q

a,=13 d=13-10=3

a; =16 a,=a,+d(n-1)

HaiiTu a=a;+d-9

a,,=10+3.9=37

IIpoBepka:
a, =10 g =25
a,=13 a,=28
a, =16 ag; =31
a,=19 a,=34
a;=22  a,,=37
OrseT: 37

3ananue 4. [lana apudmeTHudecKas MPOrPeCCHs (An), pa3HOCTh KOTOPOH paBHA
-3,5 u q,=5,2. Haliire cyMMy epBbIX BOCBMHU €€ YAECHOB.

aHo:
d=-3,5
a,=5,2

HaniTu:
Sg -7

Pemienue:

a,=a; +d(n-1)
as,=a,+d-7

ag =5,2+(-3,5)-7

a; =5,2-24,5=-19,3

a, ta
g =41,
" 2
g —htay o
8~ 8=(a,+ag)-4

2
S, =(5,2-19,3)-4=-56,4

IlpoBepka:

a, =5,2 a,=-8,8
a,=1,7 a,=-12,3
a,=-1,8 a,=-15,8
a,=-5,3 a; =-19,3

S,=5,2+1,7-1,8-5,3-
-8,8-12,3-15,8-19,3=
=6,9-63,3=-56,4

OTBeT: -56,4

3azmaHHue 5. Brimrcansb! IepBble TPU YA€HA apudMeTHdeCKONU nporpeccuu: —13;

-9; -35; ... HatiguTe cymMmMy NepBbIX CEMU €€ YAECHOB.
aHo: Peiienue: IlpoBepka:
a,=-13 d=a,-a, =(-9)-(-13)=4 a=-13 q =3
a=-9 a,=a, +dn-1) a,=-9 ag ="
a,=-5 a =a+d-6 as =-S5 a, =11
Hattra: a,=-13+4.6=-13+24=11 a,=-1
Sy-? g, =%t S,=-13-9-5-1+
alfa +3+7+11=-7
S, = 5 .7
S; =$'7=_7 OTBeT: -7
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3amanue 6. ApudmMmerudecKas ITPorpeccud (a,) 3amaHa YCAOBUSIMU:

a, =41, a,,, =a,—6. Haligure CymMMy IIEPBBIX IISTH €€ YACHOB.

aHo: Perrenue: IlpoBepKka:
a, =41 a,,=a,—6 a, =41
a,,=a,—6 d=-6 a,=a,-6=41-6=35
Hatirm: a,=a,+dn-1) a,=a,-6=35-6=29
HanTH: a.=a,+d-4 a,=a,-6=29-6=23
_?
Sg-* a, =41+(-6)-4=17 a.=a,—6=23-6=17
Sn=a1+a”-n S;=41+35+29+23+17
2 S, =145
a
Ss=a”12 5,5
_41+17 - _
S5 = 2 S=145 OtrBeT: 145

3amaHHe 7. BpllnncaHo HECKOABKO ITOCAEAOBATEABHBIX YAE€HOB apI/I(i)MCTI/I‘{C—

CKOH mporpeccuu: ...; —1; x; —19; —-28; ... HaliguTe YAeH IIporpeccuu, obo3Ha-
YeHHBIH OYKBOHU X.

aHo: Pernenue: II cnocob
a,=-1 I cnocob q = %1%
a;=-19 d=a,-a,=(-28)-(~19)= " 2
a,=-28 —_28+19=-9 az:“lg_“s
Hatitu: dy=ay*d a =_1_19=_10
a,-? a,=-1-9=-10 2 2

OTrBeT: -10

3amanue 8. Halinute pa3HOCTh apuPMETUUECKON ITPOTPECCUU (An), B KOTOPOH
a,=8,4, a,,=13,9.

aHo: Pemenue: a,=a, +d(n-1) ITpoBepka:
a,=8,4 I cnoco6 Il cnocob (a,=a,+d-11 a,=8,4
a,,=13,9 a,,=a,+5d a,=a,+d-6 a; =9,5
Haii . 13,9:8,4+5d 13,9=a1+11d Cl9=10,6
—anL 5d=13,9-8,4 - a =117
) ’ ’ 8,4=a,+6d 10 )
d-: 5d=5,5 a,, -12,8
d=5,5:5=1,1 2,5=5d 139
A d=5,5:5=1,1 RPN

OrBeT: 1,1
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II1) "'eomeTpudeckad nporpeccud

3amanue 9. ['eomeTpryeckad Iporpeccud 3agaHa YCAOBUSMU:
b =-2, b, ,,=3b,. Hatinure b, .

aHo: Pemmienue: IIpoBepka:
b, =— bn+1 =3b, b, =-2
b1 =3by, q=3 b,=3:(-2)=-6
. bn=b _qn—l b3=3'(—6)=—18
Hatitu i =b1-q5 b,=3:(-18)=-54
bg-? ° b, =3-(-54)=-162

b, =3-(-162)=-486
OTBeT: 486

3amanue 10. Brimucadbl nepBbl€e TPHU YA€HA T€OMETPHYECKOM ITPOTPECCHU:

-150; 60; —24; ... Halaute e€ 4eTBEPTHIN YAEH.

aHo: Peiienue: IIpoBepka:

b, =-150 b, 60 _ 2 b, =-150

_ 95 "150 5 2

b, =60 I b2=—150-[—§j=60

b3 - _24 bn = bl .qn_l 2

— 3 = J_Z ==

Haiitu: b,=b-q s 60[ 5j 24
- 3

b,-? —_150.[-2) =150..8 - _ 2)_48_

4 b, 50( 5} 50 155 9,6 b, =-24- - —?—9,6

b .g=—24.[_2)=
uast b, =b; 24[ 5] 2,6 OTser: 9,6

3amanue 11. BrinmrcaHbl [IEPBBIE TPU YAEHA I'E€OMETPHUYECKOHN IIporpeccuu: 3;

-12; 48; ... Ha¥auTte CyMMy HEPBBIX IATH €€ YACHOB.
aHo: Perrenue: IIpoBepka:
b =3 q=§=—12=_4 b =3
b,=-12 b 3 b,=3-(-4)=-12
b, =48 S (@"-1)-b, b,=-12-(-4)=48
Haii " gl b,=48-(-4)=-192
aH:H' s _(@°-1)-b, b, =-192.(-4)=768
%~ > g-1 S, =3-12+48-192+768=
5 . p— . = =
Ssz((—4)4—1)3= 10255 3_615 39+576=615

OTBeT: 615
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3amanue 12. ['eomeTpuyeckad IIpPOrpeccud 3aaHa YCAOBUSIMU:
b, =-7, b ., =2b,. HaliguTe CyMMy NEPBBIX ILIECTH €€ YAEHOB.

aHo: Perrenue: IlpoBepka:
b =-7 bn+1=2bn b, =-7
b, . =2b, qg=2 b,=-7-2=-14
. _(g"-1)b, b, =-14-2=-28
% g b,=-28:2=-56
6 S =(q6_1).b1 b, =-56-2=-112
6 g-1 b,=-112-2=-224
6 e =_7_14_98_5A_
S6=(2 ~1)-(=7) _63-(7)__444 Sg=-7-14-28-56
2-1 1 -112-224=-441
OTBeT: -441

3amanue 13. BrInmucaHO HECKOABKO ITOCAE€NOBATEABHBIX YA€HOB I€OMETpHYE-

CKo# mporpeccud: ...; 2,4; x; 60; 300; ... HaliguTe yaeH nporpeccuu, o0o3Ha-
YeHHBIH OYKBOH X.

aHo: Penienue:
b, =2,4 I cnocob II cnocob
b, =60 q=ﬁ=@=5 b,=b, b, .,
b, =300 b, 60 P
5 b,=2,4-5 2N
Hawrn: b, =12 b,=42,4-60 =144 =12
b,-?

OrTBeT: 12

IV) IMTpukaagHble 3a1a49U

3ananue 14. B nepBoM pany KknHo3aaa 30 MeCT, a B KasK/I0M CAE€AYIOIIEM Ha 2
6oabirie, yeM B npenabiayiieM. CKOABKO MECT B MATHAAIIATOM Py ?

a”Ho: Penienue: [TpoBepka:
a, =30 a,=a,+dn-1) a, =30 a, =40 a,; =50
d=2 a.-=a,+d-14 a,=32 a,=42 a,, =52
Hatitu: a,s=30+2:14=58 a,=34 az=44 a,; =54
a,;-? a, =36 a, =46 a,, =56

a;=38 a,=48 a,,=58

OTBeT: 58
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3amauue 15. durypa cocraBageTcda U3 KBaApaTOB TakK, KaK [IOKa3aHO Ha pHU-

Peuienwue:
a,=a,+d(n-1)
Ay =a,+d-27

Ay =5+6-27=167

IlpoBepka:

a, =47

a, =S a,, =959
a,=11 a,=71
a,=23 a,=83
a, =35 a,,=95
a,s =107  a,g =167

CyHKe. B Kaxkmo¥ caenyroliel CTpoke Ha 6 KBa-
paToB 0Ooabllle, yeM B mpeabiayiieli. CKOABKO
KBapaToB B 281 cTpoke?

a,, =119
a,, =131
a,, =143
Ay =155

OTBeT: 167

3amaHue 16. X039UH IOTOBOPUACH C PAOOYUMHU, YTO OHU BBIKOIIAIOT €MY KOAO-
[el] Ha CAEAYIOUIUX YCAOBULX: 34 MEePBbIM MeTp OH 3araatuT uM 3800 pybaeis, a
3a KaKObI¥ caeayronmi Metp Oyaetr naatuthb Ha 1200 pybae#t Goabllie, yeM 3a
npenbiayiii. CKOABKO pyOAei XO3sIUH MOAXKEH OyAeT 3alAaTUTh Pad0dYUM, €CAU

OHU BBIKOIIAIOT KOAOAEI] TAYOUHOH 9 MeTpOB?

AHO:
a, =3800
d=1200

HaniTu:
Sg-?

Pemnrenue:

a,=a, +d(n-1)
a, =3800+1200-8=13400

Sn=a1;an.n

a, +ta
Sg= 12 9,9
89:38002;3400.9:77400

IIpoBepka:

a,=3800 a,=9800
a,=5000 a,=11000
a,=6200 a,=12200
a,=7400 a,=13400

a; =8600
S, =3800+5000

+6200+7400+

+8600+9800+11000+12200+

+13400=77400

OTBeT: 77400
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